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16 листопада – День працівни-
ків радіо, телебачення та зв’язку
  У сфері зв’язку в районі працюють чимало висо-
кокваліфікованих спеціалістів, завдяки сумлінній і напо-
легливій праці яких жителі Доманівщини мають мож-
ливість користуватися телефонним зв’язком, Інтер-
нетом, поштовими послугами, відчувати свою причет-
ність до найважливіших подій сьогодення. Нехай ваша
енергія та професійна майстерність і надалі спрямо-
вуються на задоволення потреб населення у високо-
якісних доступних послугах електричного та поштового
зв’язку. Міцного здоров’я вам, щастя, благополуччя,
вагомих трудових здобутків.
  Голова райдержадміністрації    Т.Л. КУШНІР.
  Голова районної ради               В.Ф. БАЗАРЕНКО.

Напередодні нашого професійного свята
— Дня працівників сільського господар-
ства, управління агропромислового роз-
витку райдержадміністрації має прекрасну
нагоду ще раз добрим словом згадати
творців достатку, годувальників жителів
району та країни в цілому. Я щиро вітаю
всіх тих, хто чесно і сумлінно виконує свій
святий обов’язок на землі. Мені приємно,
що в нинішньому, досить таки складному
з багатьох чинників році, саме завдяки
звитяжній праці сільгосптоваровиробників
країна має хліб і до хліба, а аграрний
сектор є єдиною основною галуззю райо-
ну, яка без достатньої бюджетної під-
тримки нарощує обсяги виробництва про-
дукції сільського господарства.
В переддень свята ми вже можемо під-

сумувати деякі результати своєї праці і
спланувати роботу на майбутнє. Під уро-
жай 2012 року було посіяно зернових ку-
льтур на площі 50,4 тис.га, технічних —
24,8 тис.га, картоплі та овоче-баштанних

культур — 1,1 тис.га, кормових — 2,2
тис.га. У 2012 році зібрано ранніх зерно-
вих культур на площі 35,0 тис. га., намо-
лочено 54,6 тис.т зерна, урожайність
склала 15,6 ц/га. Соняшнику скошено на
площі 20,7 тис.га, намолочено 28,4 тис.т,
урожайність становить 13,7 ц/га. Кукуруд-
зи на зерно скошено на площі 11,9 тис.га,
намолочено 24,5 тис.т, урожайність
становить 20,6 ц/га. В зв’язку з складними
погодно-кліматичними умовами, що скла-
лися на території району цього року, заги-
нуло всього сільськогосподарських куль-
тур на площі 15,6 тис.га, в т.ч. зернових —
11,7 тис.га.
Під урожай 2013 року посіяно озимих

зернових культур на площі 38,4 тис.га,
озимого ріпаку — на площі 0,5 тис.га. Спо-
діваюсь, що наступний рік буде більш
сприятливим для хліборобів, ніж нинішній.
Але для повного відродження села треба
ще багато чого зробити. Передусім втілити
комплексну програму державної підтримки

сільгосптоваровиробника, створити сучас-
ну і дієздатну інфраструктуру агропромис-
лового комплексу, забезпечити належні
умови для достойного життя селян.
Отже, попереду у нас складні завдання і

лише спільними зусиллями, єдністю та
згуртованістю ми зможемо досягти бажа-
них результатів. Тож щиро вітаю вас з
професійним святом — Днем працівників
сільського господарства. Це — свято усіх,
хто розумом і руками, серцем і душею, у
селі і в місті щодня долучається до важли-
вих аграрних справ. Це — свято дбайливих
господарів, незалежно від форм власності
та господарювання.
Щиро бажаю вам щастя, здоров’я, доб-

робуту, невичерпної снаги та подальших
успіхів в ім’я розквіту Доманівського
району та всієї України. Добрих вам засі-
вів, рясних сходів та щедрих ужинків!
О.КОВАЛЕНКО.

  Начальник управління агропромислового
розвитку райдержадміністрації.

 Передплата-2013

  Шановні жителі району! Триває
передплата на районну газету "Три-
буна хлібороба” на 2013 рік. Перед-
платна ціна на газету порівняно з
2012 роком не зросла і складає на
рік 48 грн. 00 коп., на півроку — 24
грн. 00 коп., на три місяці — 12 грн.,
на місяць — 4 грн. (без урахування
вартості оформлення передплати).
 УВАГА! ПЕРЕДПЛАТИТИ ГАЗЕТУ
ЗА ЦІЄЮ ВИГІДНОЮ ЦІНОЮ МОЖ-
НА БУДЕ ЛИШЕ ДО КІНЦЯ ЦЬОГО
РОКУ. А ВЖЕ ДЛЯ ТИХ, ХТО ПЕ-
РЕДПЛАЧУВАТИМЕ НАШУ ГАЗЕТУ З СІЧНЯ 2013 РОКУ,
ЦІНА СТАНОВИТИМЕ 5 ГРН. НА МІСЯЦЬ.
 КОЖЕН ІЗ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ, ПРЕД'ЯВИВШИ В РЕДАК-
ЦІЇ КВИТАНЦІЮ ПРО ПЕРЕДПЛАТУ, МОЖЕ ОПУБЛІКУВА-
ТИ ПРОТЯГОМ РОКУ БУДЬ-ЯКЕ ОГОЛОШЕННЯ, ВІТАННЯ
ТОЩО НА СУМУ ПЕРЕДПЛАТИ, ТОБТО ГАЗЕТУ ВІН ОТРИ-
МУВАТИМЕ БЕЗКОШТОВНО. СКОРИСТАЙТЕСЬ ТАКОЮ ВИ-
ГІДНОЮ ПРОПОЗИЦІЄЮ!
  Обсяг реклами — 10 відсотків. Передплатний індекс – 67426.
  Запрошуємо сільських і селищного голів, керівників сільсько-
господарських та промислових підприємств, фермерських гос-
подарств, приватних підприємців, орендарів земельних ділянок,
районні осередки політичних партій та громадських організа-
цій, інших спонсорів передплатити районну газету "Трибуна
хлібороба" для пенсіонерів, пайщиків, багатодітних, малоза-
безпечених сімей.
  Передплату приймають без обмежень селищне та сільські від-
ділення зв'язку, листоноші.
  Якщо бажаєте регулярно одержувати інформацію про події
у районі, області, Україні, юридичні, медичні та інші консуль-
тації, цікаві поради, програми телепередач, поспішіть передпла-
тити нашу газету. Ви самі переконаєтеся, що наша газета буде
цікавою та корисною і державному службовцеві, і депутату, і
педагогу, і медпрацівникові, і працівникові сільського господа-
рства, і пенсіонеру, і школяреві.  "Трибуна хлібороба" — це
ваша газета!

Редакція газети "Трибуна хлібороба".

 Офіційно

  9 листопада 2012 року відбулася ХІІІ се-
сія Доманівської районної ради шостого
скликання.
  Депутати розглянули і затвердили звіт ви-
конання районного бюджету Доманівсько-
го району за 9 місяців 2012 року. З інфор-
мацією виступив начальник фінансового уп-
равління райдержадміністрації В.К.Падухе-
вич. В обговоренні цього питання виступи-
ли депутати Т.Л.Кушнір, В.Д.Власюк,
С.М.Дудко, В.В.Матющенко. Були також
внесені зміни до районного бюджету До-
манівського району на 2012 рік.
  Депутати розглянули питання про хід ви-
конання Програми підвищення енерго-
ефективності в Доманівському районі на
2011-2015 роки, продовжили на 2013-2014

роки термін дії районної програми "Моло-
дь Доманівщини", на 2013 рік — районних
програм розвитку фізичної культури і спор-
ту в Доманівському районі та збереження
архівних фондів. Надано згоду на списання
з обліку заборгованості по фінансовій під-
тримці, наданій сільгоспвиробникам району
з обласного бюджету на зворотній основі
в 1997-1999 роках, а також затверджено
технічну документацію нормативної
грошової оцінки земельних ділянок, що

передаються у власність та надаються в
оренду.
  На сесії було затверджено план роботи
районної ради на І півріччя 2013 року та
внесено зміни до рішення районної ради
від 18.11.2010 року №7. Розглянуто та
прийнято рішення щодо запиту депутата
районної ради В.О.Шишлакова до ке-
рівництва філії ПАТ "Миколаївобленерго"
Доманівського району та Доманівського
райавтодору.

Наші щирі й сердечні вітання сьо-
годні з нагоди професійного свята
всім працівникам аграрного сектора
економіки району. Хай і надалі рясно
колосяться щедрими врожаями ваші
ниви, втілюються в життя ваші плани,
задуми та сподівання на благо роз-
квіту рідної України та піднесення
добробуту нашого славного народу.
Нехай обходять вас стороною при-
родні стихії, а ваші родини живуть у
щасті, благополуччі та при доброму
здоров’ї!
Велика подяка вам за любов до

землі, терпіння і витримку. Бажаємо
вам щедрого хлібного колоса,
міцного здоров’я та примноження
трудових здобутків.
Голова райдержадміністрації
Т.Л. КУШНІР.
Голова районної ради
В.Ф. БАЗАРЕНКО.

* * *
  Шановні трудівники полів і ферм
району! Сердечно вітаю вас із про-
фесійним святом — Днем працівників
сільського господарства, що увінчує
напружений, сповнений клопотами
хліборобський рік. Саме він перекон-
ливо доводить спроможність і вміння
трудівників села гідно виходити зі
складних, часто непередбачуваних
ситуацій.
  Нехай не переводиться селянський
рід на українській землі, а праця від-

даних їй трударів буде належно поці-
нованою. Велика вам подяка за лю-
бов до землі, терпіння і витримку.
Щастя, злагоди в кожну домівку. Не-
хай нива щедро колоситься, здоро-
в’я міцніє, а трудові успіхи примно-
жуються.
  М.В.КОСІНЧУК.
  Депутат Миколаївської обласної
ради.

* * *
Шановні трудівники полів і ферм

району! Прийміть щирі та сердечні
вітання з професійним святом —
Днем працівників сільського госпо-
дарства. Бажаю вам міцного здоро-
в’я, щастя, благополуччя, вагомих
трудових звершень.
Г.З. БАРАНОВА.
Голова райкому профспілки пра-

цівників АПК.
* * *

Сердечно вітаємо хліборобів і тва-
ринників, спеціалістів, усіх трудівни-
ків нашого товариства, шановних
наших ветеранів з професійним свя-
том — Днем працівників сільського
господарства і бажаємо усім міцного
здоров’я, довголіття, успіхів у спра-
вах, злагоди в родинах, миру, щастя
й благополуччя.
Правління, профспілковий ко-

мітет СПрАТ "Україна".
* * *

Шановні трудівники ПСП імені
Щорса, ветерани сільськогосподар-
ського виробництва! Сердечно вітає-
мо вас з професійним святом — Днем
працівників сільського господарства.
Ми шануємо вашу невтомну працю,
ми вдячні вам за щоденну трудову
звитягу. Хай же і надалі щедро ро-
дять наші лани, а в оселях панують
добробут, мир і злагода.
Дирекція, профспілковий комі-

тет ПСП імені Щорса.
* * *

Шлемо сердечні слова вітань з
нагоди нашого професійного свята і
висловлюємо найщиріші слова по-
дяки за вашу важливу та почесну мі-
сію — ростити хліб на землі. Низький
уклін вам, хлібороби, усі трудівники
нашого господарства, здоров’я, ща-
стя, добробуту, благополуччя.
Дирекція, профспілковий комі-

тет ТОВ імені Богдана Хмель-
ницького.

* * *
  Колектив хірургічного відділення
Доманівської центральної район-
ної лікарні сердечно вітає з Днем
працівників сільського господарства
директора ПСП імені Щорса С.А.Збо-
ровського та директора ТОВ імені Бог-
дана Хмельницького В.І.Комягіна, дя-
кує  їм за матеріальну підтримку меди-
чної галузі. Щедрих вам врожаїв, міц-
ного здоров’я, щастя, благополуччя.

 18 листопада – День працівників сільського господарства

Шановні зв’язківці Доманів-
ського району, колеги! Щиро
вітаю вас та ваші родини з
професійним святом — Днем
працівників радіо, телебачення
та зв’язку.
У ХХІ столітті життя без

зв’язку неможливе, а без зв’я-
зку з близькими та рідними,
які знаходяться далеко від
вас, особливо за кордоном,
так взагалі. Якщо раніше існу-
вав тільки фіксований зв’язок,
по якому можливо було здій-
снювати міські, міжміські та
міжнародні розмови зі стаціо-
нарного телефону, то на сьо-
годні існує ще й мобільний
зв’язок. Хоча мобільний зв’я-
зок має деякі свої переваги,
але не завжди він може бути
вигідним та надійним. Перева-
ги фіксованого зв’язку значно
перевищують мобільний. Так
абоненти, поки що смт.Дома-
нівка, мають змогу скориста-
тися послугою «ОГО», тобто
підключитися до мережі Інтер-
нет, де можуть спілкуватися з
близькими та рідними через
відео-зв’язок. Останнім часом
ця послуга ПАТ «Укртелеком»

користується великим попитом
у населення. А ще одна пере-
вага в тому, що по мобільному
зв’язку ви спілкуєтесь за певні
кошти, а фіксований зв’язок
надає право спілкування в кре-
дит.
Сьогодні зв’язківці працю-

ють над вдосконаленням вве-
дення нових послуг та поліп-
шенням якості зв’язку. Колек-
тив цеху телекомунікаційних
послуг №7 переважно моло-
дий, але робить все від нього
залежне, аби ви, шановні або-
ненти, залишалися задоволені
нашими послугами.
Шановним колегам хочу по-

бажати: нехай святковий наст-
рій, повага колег та друзів,
тепло і затишок рідної домівки
створять для вас неповторну
атмосферу, наповнену щирою
радістю. Зичу вам міцного
здоров’я, оптимізму, віри, на-
дії, любові, творчого натхнен-
ня та невичерпних сил вам у
вашій нелегкій праці.
В.ПИЛИПЮК.

  Начальник цеху телекомуні-
каційних послуг № 7 МФ ПАТ
«Укртелеком».
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Відбулося засідання колегії Держ-
фінінспекціїї в Миколаївській області,
в якому взяли участь керівники струк-
турних підрозділів, начальники об’єд-
наних та міжрайонних фінансових ін-
спекцій, їх заступники, а також заступ-
ник прокурора Миколаївської області
Д. Андрєєв.
На засіданні були розглянуті під-

сумки роботи Держфінінспекції за 9
місяців 2012 року, стан забезпечення
виконавської дисципліни та якість ви-
конання централізованих доручень,
претензійно-позовної роботи та взає-
модії з правоохоронними органами.
Відзначалося, що за звітний період

Держфінінспекцією проведено 216
ревізій, завершено ревізії виконання
місцевих бюджетів, аудити діяльності
суб’єктів господарювання. При цьому
значно покращено роботу з відшкоду-
вання незаконних, нецільових витрат
бюджетних коштів, з виявлення пору-
шень, притягнення до адміністративної
відповідальності посадових осіб об’єк-
тів контролю та іншого. Це підтверд-

жено результатами рейтингової оцін-
ки, проведеної Держфінінспекцією Ук-
раїни за 9 місяців 2012 року, за якою
Держфінінспекція в Миколаївській
області успішно посідає п’яте місце
серед обласних інспекцій.
Однак, начальник Держфінінспекції

в Миколаївській області А. Скіб'як
застеріг колег від самозаспокоєння,
адже поряд з досягненнями, необхід-
но й надалі вирішувати проблемні
питання, серед яких — продуктивність
та якість проведення ревізій, налаш-
тованість на жорсткий контроль за
використанням бюджетних коштів, зо-
крема, вжиття своєчасних заходів при
виявленні порушень законодавства
при проведенні державних закупівель,
встановлення провин осіб, які допуска-
ють порушення.
Протягом звітного періоду поточно-

го року підрозділами інспекції забез-
печено наповнення державного бюд-
жету на загальну суму 1 млн. 385 тис.
грн., відшкодування втрат попередніх
бюджетних періодів з одночасним по-

верненням до бюджету на суму понад
півмільйона гривень, виявлено пору-
шень законодавства, які призвели до
втрат коштів і майна на об’єктах конт-
ролю усіх форм власності, на суму по-
над 80 млн. грн.
Слід зазначити, що сума виявлених

порушень, які призвели до незакон-
них, нецільових витрат і недостач, ста-
новить 28 млн. грн., при цьому забез-
печено відшкодування незаконних,
нецільових витрат і недостач поточно-
го та минулих періодів на суму 35,8
млн. грн., надходження фінансових
ресурсів — на суму понад 4 млн. грн.
За результатами контрольних захо-

дів застосовано 136 фінансових санк-
цій, на 507 посадових осіб накладено
штрафи за порушення ведення бухгал-
терського обліку, на 75 посадових
осіб складено та передано до суду
протоколи про адміністративні пору-
шення бюджетного законодавства і
законодавства про державні закупівлі,
правоохоронним органам передано 44
матеріали ревізії, за результатами

яких порушено 22 кримінальні справи.
За результатами ревізій об’єктами

контролю прийнято 164 розпорядчих
документи та притягнено до дисциплі-
нарної та матеріальної відповідально-
сті за допущені порушення 254 поса-
дові особи. Вісім осіб звільнено із зай-
маних посад.
Працівники інспекції залучались до

перевірок, які проводилися правоохо-
ронними органами. За результатами
такої співпраці порушено 18 кримі-
нальних справ та одну долучено, скла-
дено 5 протоколів про корупцію.
Водночас актуальним питанням для

фінінспекції є покращення взаємодії з
правоохоронними органами у питан-
нях контролю, своєчасного реагування
на факти порушень чинного законо-
давства, забезпечення відшкодувань
втрат державних коштів.
Присутній на колегії заступник про-

курора Миколаївської області Д. Ан-
дрєєв наголосив, що головним крите-
рієм в роботі правоохоронних і конт-
ролюючих органів є якість проведення
спільних заходів та фактичне повер-
нення державних коштів. Зокрема,
правоохоронними органами приділяє-
ться значна увага відпрацюванню

кримінальних справ з доведеними
фактами винних осіб, проведенню по-
передніх перевірок, з метою змен-
шення їх кількості, в тому числі у
взаємодії з контролюючими органами.
Він зазначив, що зі змінами в зако-

нодавстві посилюється представницька
функція органів прокуратури виключ-
но в інтересах прав громадян та дер-
жави.
Позитивні зміни в законодавстві зна-

чно розширять можливості впливу
Держфінінспекції на суб’єкти господа-
рювання, які раніше були їй непід-
контрольними, та сприятимуть глибшо-
му і якіснішому контролю за викорис-
танням бюджетних коштів.
На колегії прийнято рішення про не-

обхідність покращення стану правової
роботи в частині забезпечення відшко-
дування завданих державі збитків,
посилення персональної відповідаль-
ності за якість і результативність ре-
візій шляхом проведення моніторингу,
який дає можливість якісного попере-
днього відбору об’єктів ревізій за
ризиками для покращення планування
контрольно-ревізійної роботи.
  Прес-служба Держфінінспекції в
Миколаївській області.

 Держфінінспекція в Миколаївській області інформує

  9 листопада 2012 року в До-
манівці, у районному Будинку
культури, пройшли громадські
слухання щодо обґрунтування
безпеки продовження терміну
експлуатації енергоблоку №1
Южно-Української АЕС та об-
говорення матеріалів з оцінки
впливів цієї діяльності на нав-
колишнє середовище. З цієї
нагоди до нашого селища при-
була численна делегація з міс-
та Южноукраїнська, до складу
якої увійшли керівники атомної
станції, її провідних управлінь,
відділів та служб.
  Вів громадські слухання го-
лова Доманівської районної
державної адміністрації Т.Л.Ку-
шнір. Він, а також голова До-
манівської районної ради В.Ф.
Базаренко представляли на
слуханнях інтереси доманівсь-
кої громади.
  У доповідях в.о. генерально-
го директора відокремленого
підрозділу «Южно-Українська
АЕС» державного підприємст-
ва НАЕК «Енергоатом» В.А.
Богатчука та заступника голов-
ного інженера ВП «ЮУАЕС» з

продовження терміну експлуа-
тації, технології та інжинірингу
І.В.Кравченка, виступах заступ-
ника головного інженера з
ядерної та радіаційної безпеки
Д.А.Соколова, заступника ге-
нерального директора з кадрів
та соціального розвитку В.А.
Авраменка, начальника управ-
ління аварійної готовності та
реагування С.С.Зборовського,
начальника відділу охорони
здоров’я Г.В.Хмілевської, їх
відповідях на запитання прису-
тніх наводилися переконливі
аргументи, цифри і факти на
користь необхідності продов-
ження експлуатації енерго-
блоку №1.
  Виступаючи на слуханнях, го-
лова Доманівської райдержад-
міністрації Т.Л.Кушнір та голо-
ва Доманівської районної ради
В.Ф.Базаренко підкреслили,
що реальної альтернативи
продовженню експлуатації пер-
шого блоку Южно-Української
АЕС сьогодні не існує. Для
жителів Доманівського району
при прийнятті рішення про
продовження терміну експлу-

атації енергоблоку №1 визна-
чальним є те, аби при цьому
було забезпечено належний рі-
вень безпеки людей, щоб вони
отримували передбачену зако-
нодавством України соціально-
економічну компенсацію ризи-
ку від діяльності ЮУАЕС, зро-
стали її обсяги, щоб при по-
дальшій експлуатації атомної
станції вживалися ефективні
заходи, спрямовані на охорону
навколишнього природного се-
редовища регіону тощо.
  За результатами обговорення

питань обґрунтування безпеки
продовження терміну експлуа-
тації енергоблоку №1 Южно-
Української АЕС учасники гро-
мадських слухань прийняли
резолюцію, яка публікується.
  Перед початком громадських
слухань прекрасну концертну
програму для їх учасників
представили художні самоді-
яльні колективи Палацу культу-
ри «Енергетик» міста Южноук-
раїнська.

  Власна інформація.

У громадських слуханнях взяли участь
представники територіальної громади До-
манівського району.
Розглянувши та обговоривши питання

щодо обгрунтування безпеки продовжен-
ня терміну експлуатації енергоблоку №1
Южно-Української АЕС, учасниками гро-
мадських слухань визнано, що продов-
ження терміну експлуатації цього енерго-
блоку є діяльністю загальнодержавного
значення, реалізація якого спрямована на
виконання заходів, передбачених «Енерге-
тичною стратегією України на період до
2030 року», схваленою розпорядженням
Кабінету Міністрів України №145-р від
15.03.2006 р.
Діяльність з продовження терміну експ-

луатації енергоблоків дозволяє забезпе-
чити підтримку виробництва електроенер-
гії на досягнутому рівні до введення нових
потужностей та здійснити накопичення не-

обхідних коштів на виведення з експлу-
атації діючих енергоблоків без істотного
збільшення навантаження на споживача.
Продемонстровані на слуханнях матеріа-

ли, презентації та обговорення показали,
що ЮУАЕС протягом періоду її експ-
луатації не здійснювала помітного негатив-
ного впливу на стан навколишнього сере-
довища регіону. На ЮУАЕС здійснювались
системні заходи щодо підвищення ядерної
та радіаційної безпеки енергоблоку №1 та
його підготовки до продовження терміну
експлуатації.
Діяльність ЮУАЕС цілком відповідає

вимогам чинного законодавства України
про охорону навколишнього природного
середовища. Заходи, що вживаються на
ЮУАЕС для охорони навколишнього сере-
довища, можуть бути визнані ефектив-
ними, повними і обґрунтованими, а приро-
доохоронна діяльність ЮУАЕС ефектив-

ною та, в значній мірі, достатньою.
  Разом з тим, слід відзначити, що діяльні-
сть такого об’єкту, як АЕС, потребує
постійного контролю з боку держави, а
прийняття рішення про продовження про-
ектного терміну експлуатації енергоблоку
№1 Южно-Української АЕС повинно здій-
снюватись органом державного регулюва-
ння ядерної та радіаційної безпеки на
підставі глибокого та ретельного аналізу
його обгрунтованості. В цілому учасники
громадських слухань підтримують діяль-
ність ДП НАЕК «Енергоатом» щодо про-
довження терміну експлуатації енерго-
блоку №1 Южно-Української АЕС за
умови забезпечення належного рівня його
безпеки, підвищення соціальних пільг та
збереження соціально-економічних ком-
пенсацій ризику від діяльності ЮУАЕС для
населення зони спостереження, встанов-
лених законодавством України.

Резолюція громадських слухань з обговорення питань обгрунтування без-
пеки продовження терміну експлуатації енергоблоку №1 Южно-Україн-
ської АЕС та матеріалів з оцінки впливів цієї діяльності на навколишнє
середовище, проведених 9 листопада 2012 року в смт. Доманівка

 Громадські слухання в Доманівці

При Доманівській районній державній адміністрації працює
дозвільний центр з видачі документів дозвільного характеру.
До функцій дозвільного центру входить організаційне та ін-
формаційне забезпечення проведення представниками місце-
вих дозвільних органів спільного обстеження, на який видає-
ться документ дозвільного характеру, надання суб’єкту госпо-
дарювання вичерпної інформації щодо вимог та порядку оде-
ржання документу дозвільного характеру, видача документів
дозвільного характеру тощо.
Дозвільним центром звернення суб'єктів господарювання

приймаються без обмежень та відпрацьовуються в терміни,
передбачені Законом України "Про дозвільну систему у сфері
господарської діяльності". В роботі дозвільного центру бе-
руть участь представники райвідділу ГУ МНС України, управ-
ління ветеринарної медицини, відділу містобудування, архі-
тектури та регіонального розвитку райдержадміністрації, від-
ділу Держкомзему у Доманівському районі, Доманівської
дільниці Вознесенського управління експлуатації газового
господарства, Доманівської філії ПАТ "Миколаївобленерго",
цеху телекомунікаційних послуг №7 Миколаївської філії ПАТ
"Укртелеком". Оновлено графік ведення прийому представни-
ками місцевих дозвільних органів в межах дозвільного
центру.
Як отримати дозвільний документ?
Суб’єкт господарювання звертається до державного адміні-

стратора дозвільного центру для отримання документу дозві-
льного характеру. Той перевіряє правильність оформлення
документів та, у разі необхідності, надає суб’єкту господа-
рювання консультацію, приймає заяву з документами за
описом та формує дозвільну справу. Далі передає заяву і су-
путні документи місцевому дозвільному органу (виконавцю)
для розгляду, який відпрацьовує документ дозвільного ха-
рактеру або надає обгрунтовану відповідь про відмову у його
видачі. Виконавець передає готовий дозвіл або відмову
державному адміністратору, який, в свою чергу, повідомляє
суб’єкта господарювання про день і час отримання дозві-
льного документу.
В дозвільному центрі можна отримати наступні дозві-

льні документи:
Від органу Держтехногенбезпеки (смт.Доманівка,
вул.Калініна,2, тел.9-17-75, начальник Курчак В.Р.):

— дозвіл на початок роботи новостворених підприємств,
введення в експлуатацію нових і реконструйованих вироб-
ничих, жилих об’єктів та об’єктів іншого призначення, впро-
вадження нових технологій, передачу для виробництва зраз-
ків нових пожежонебезпечних машин, механізмів, устатку-
вання та продукції, оренду будь-яких приміщень.
Від управління ветеринарної медицини: (смт.Доманівка,
вул.Пастера,15, тел.9-11-84, начальник Рудковська Т.М.):

— експлуатаційний дозвіл для потужностей (об’єктів): з пе-
реробки неїстівних продуктів тваринного походження; центрів
розведення племінних тварин, підприємств/об'єднань з
племінної справи, селекційних, селекційно-технологічних та
селекційно-гібридних центрів, іподромів, станцій оцінки пле-
мінних тварин; з виробництва та обігу ветеринарних препа-
ратів; з виробництва, змішування та приготування кормових
добавок, префіксів і кормів.
Від відділу регіонального розвитку, містобудування та
архітектури райдержадміністрації: (смт.Доманівка, вул.
Леніна,39а, тел.9-11-04, начальник відділу Цехоцький В.В.):

— погодження проекту відведення земельної ділянки.
Станом на 01.10.2012 року суб'єктам господарювання вида-

но 49 документів дозвільного характеру. Надано 89 консу-
льтативних інформацій щодо вимог та порядку одержання
документу дозвільного характеру. Ведеться постійний конт-
роль за додержанням посадовими особами місцевих дозві-
льних органів строків розгляду та видачі документів дозвіль-
ного характеру.
Державні адміністратори Доманівської районної державної

адміністрації приймають щоденно, з 8.00 до 17.00, за адре-
сою: смт.Доманівка, вул. Леніна, 46, 2 поверх, кабінет 208.
І.ПОДОРОГА.

  Державний адміністратор дозвільного центру.

 З райдержадміністрації
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7 листопада 2012 року в районному Будинку дитячої твор-
чості відбулася церемонія нагородження учасників районного
соціального проекту "Доманівщина очима дітей", присвяче-
ного 75-річчю утворення Миколаївської області, який діяв під
патронатом голови райдержадміністрації Кушніра Т.Л. в пе-
ріод з квітня по жовтень 2012 року і реалізувався у трьох
номінаціях: «Літературна творчість» (загальна кількість учнів
— 39 осіб із 12 шкіл), «Образотворче мистецтво» (загальна
кількість учасників — 39 осіб із 16 шкіл), «Відеофільм» (за-
гальна кількість учасників — 11 осіб із 2 шкіл). Метою проекту
було виявлення обдарованих дітей, підтримка і популяризація
їх творчості з образотворчого та літературного мистецтва,
розвиток творчої активності учнівської молоді в галузі відео-
зйомок; стимулювання творчого, інтелектуального, духовного
задоволення потреб дітей у творчій самореалізації; виховання
любові до рідного краю. Але найголовнішим завданням
конкурсу було привернути увагу дорослих до проблем молодого
покоління, які сьогодні першочергові для вирішення, створення
належних умов для їх проживання в рідному селі, селищі.
На заході були присутні голова районної державної адміні-

страції Кушнір Т.Л., керівник апарату райдержавдміністрації
Максютенко О.М., начальник відділу у справах сім'ї, молоді та
спорту райдержадміністрації Маценко О.О., методисти відділу
освіти, 85 учнів із 21 загальноосвітнього навчального закладу
району, вчителі, батьки, громадськість. Всі присутні мали мож-
ливість переглянути відеофільм учнів Доманівського РНВК «Дома-
нівщина… Світ дитинства святий…» та прослухати кращі вірші
і прозу, що були представлені на розгляд журі. Усі учасники
проекту отримали грамоти відділу освіти, солодкі призи, а
переможці ще і цінні подарунки, які надали Кушнір Т.Л. та
Маценко О.О. У рамках церемонії нагородження діяла вистав-
ка робіт літературної творчості та образотворчого мистецтва.
Матеріали учасників проекту ввійшли до збірок, які випустив
районний методичний кабінет відділу освіти райдержадмініст-
рації. Завершив захід виступ неодноразового переможця районного
конкурсу-фестивалю «Доманівщина має таланти» Анни Саєнчук.
Робота школярів над цим проектом залишила помітний слід

в серцях його учасників. А захід, що проходив 7 листопада,
подарував школярам хвилини задоволення від власної твор-
чості, батькам, які прийшли підтримати своїх дітей, — приємні
враження. Соціальний проект "Доманівщина очима дітей",
започаткований у нашому районі, став справжнім святом та-
лановитої учнівської молоді.
За результатами районного соціального проекту «Дома-

нівщина очима дітей», присвяченого 75-річчю утворення Ми-
колаївської області, переможцями визнано:

Номінація «Образотворче мистецтво»:
І місце — Харченко Денис (Доманівський РНВК);
ІІ місце — Стеценко Ольга (Доманівська ЗОШ №2);
ІІ місце — Подорога Анастасія (Лідіївська ЗОШ);
ІІІ місце — Гончаренко Дарина (Доманівська ЗОШ №2);
ІІІ місце — Євтушенко Ольга (Олександрівська ЗОШ);
ІІІ місце — Сипченко Катерина (Прибузька ЗОШ).

Номінація «Літературна творчість»:
І місце — учні краєзнавчого гуртка «Стежина» (Богданівська ЗОШ);
ІІ місце — Романенко Назарій (Доманівський РНВК);
ІІ місце — Бензар Ірина (Доманівська ЗОШ №2);
ІІІ місце — Кузьмін Андрій (Кузнецівська ЗОШ);
ІІІ місце — Кравчук Вероніка (Прибузька ЗОШ);
ІІІ місце — Батечко Анастасія (Першотравнева ЗОШ).
Робота Кельник Анастасії (Сухобалківська ЗОШ) відмічена

за оригінальне розкриття теми.

Номінація «Відеофільм»:
І місце — учні гуртка «Виразне читання» та гуртка «Вступ до

інформатики» (Доманівський РНВК);
  ІІ місце — Битка Владислав (Сухобалківська ЗОШ).

Чому так сумно
кричать сови

...Перед початком війни місцевий юнак привіз
у село красуню-дівчину, взявши її за дружину.
Працювала вона учителькою у місцевій школі.
Звали її Роза, і це ім’я повністю відповідало її
зовнішності. Жителі села милувалися вродою
дівчини, любили її за добру вдачу та веселий
характер, поважали.
Та недовгим було щастя молодої сім’ї — поча-

лася війна. Чоловік пішов воювати, а Роза зали-
шилася. Вона була вагітна — і це додавало їй ще
більшої краси. Недовго залишалося чекати дити-
ни, та сталася біда. Село захопили німці. Фа-
шисти дізналися, що Роза — єврейка. Вони пізно
увечері, коли стемніло, увірвалися до хати учи-
тельки, скрутили їй руки та повели у старий
сосновий ліс і там розстріляли. А ненароджене
дитя ще довго билося всередині неживої матері.
Щоб ще більше залякати людей, тіло бідо-

лашної учительки фашисти не дозволяли чіпати.
Два дні і дві ночі пролежало воно у лісі. А на
третю ніч, коли п’яні вартові поснули, односе-
льцям вдалося викрасти тіло і захоронити на
кладовищі.
Свідками цього жорстокого вбивства були со-

ви, що жили на старих соснах, посаджених ще
за панських часів, та самі дерева. Від побаченого
кремезні сосни повгиналися, а сови стали так
сумно кричати ночами, відлунюючи у своєму
крику голосний плач немовляти. А на тому місці,
де вбили вчительку, виросли троянди...

Магічна сила білої акації
Багато хто чув про страшну трагедію в Бог-

данівці, що сталася під час війни. Узимку там
було страчено німцями багато тисяч мирного на-
селення єврейської національності. Від такого
горя земля перестала родити. Суховії розносили

родючий ґрунт. Дощі обходили село. Ріка обмі-
ліла. Трава не росла, дерева почорніли. Птахи
обминали село. Жителі села ходили пригнічені.
А вночі великі і маленькі тіні загиблих людей
виходили з яру і ходили вулицями, поки не зійде
сонце.
Отак дароване Богом село, що колись було

схоже на рай, наводило жах на подорожніх, які
об’їжджали його стороною. Та якось один чоло-
вік насмілився зайти в село, щоб запастися во-
дою. Він був колишнім моряком, об’їздив півсві-
ту і багато що знав. Щоб відродити землю, по-
дорожній порадив людям обсадити яр, поля, ву-
лиці білою акацією. Люди послухали чоловіка.
Привезли здалеку маленькі саджанці та повні
мішки насіння цього дерева. Замочили його у
бузькій воді і понасаджували там, де казав не-
знайомець. І сталося диво — змучена суха земля
прийняла насіння. Воно проросло, зазеленіли
молоді пагінці і дуже швидко почали рости, ухо-
пившись за землю коріннячком. Незабаром на
голих колючих гілочках дерев з’явилися білі
запашні кетяги цвіту. Тонкий аромат охопив кру-
чі, поля, двори. У кронах молодих дерев загули
бджоли, збираючи людям цілющий мед. Повер-
нулися птахи, почали гніздитися, знайшовши
притулок на порепаних густих гілках акації. Пта-
хи виспівували з ранку до ночі. Їх пісні оживляли
все довкола, розганяючи тяжкий смуток, підня-
лися до сонця, донеслися до загиблих душ. Час-
тенько став навідуватися дощик, щоб послухати
пташиний спів. У своїх піснях птахи розповідали
про ті далекі, чудові землі, де доводилося їм
побувати. Діждавшись осені, душі закатованих
людей переселилися в птахів і полетіли до себе
на батьківщину — в Ізраїль.
З тих пір у селі все відродилося. А яр кожну

весну вкривається густим блакитним килимом
фіалок, які проросли із сліз закатованих, на зга-
дку про ту страшну трагедію. Обабіч яру стоїть
ряд акацій, які кожну весну засипають білими

квітами місце трагедії. Акація — наше Дерево
Життя, наша берегиня. Гіллям, ніби крильми, за-
хищає від суховіїв, корінням — закріплює землю,
цвітом лікує від застуди.

Джерело козака Петра
Лівобережжям Бугу володіли запорізькі ко-

заки. Тільки Гард (нинішня Богданівка) — коза-
цька паланка знаходиться на правому березі
річки, неподалік татарських фортець Чічіклія й
Акмечеть.
Якось поверталися козацькі розвідники від Ко-

дими до Гарду. Кругом степ та степ. Страшенно
хочеться пити, хоча й і поспішали повідомити
отаману про підготовку до військового походу.
Спрага була настільки сильною, що коні й люди
вибивалися із сил.
Зупинилися в Кам’яній балці. Притулив козак

Петро вухо до скелі. Чи то від спраги, чи від
утоми, почув він дзюркіт води. Попросив бойово-
го побратима шаблею виковиряти камінець,
схожий на цеглину. Тільки його товариш вставив
у щілину шаблю, впав камінець до ніг козацьких
і потекла вода.
З тих пір джерело у Кам’яній балці назвали

Петровим, а село, що народилося пізніше, стало
Петрівкою.

Село Калинівка
На захід від Гарду було прісне озеро. Навколо

нього росли хутори. Шукали волю тут утікачі з
татарських полонів, з польських маєтків, бо озе-
ро було з багатьма островами, обростало висо-
ким очеретом. Тут оселялися цілі сім’ї.
Одного разу до оселі сім’ї Затуливітрів по до-

розі до Гарду потрапив козацький старшина з
двома синами. Радо зустрічали господарі гостей:
стіл накрили, вина приготували. Уплітали гості
харчі, а старший син поглядав на старшу доньку

господаря — Калину. Та й красуня не запере-
чувала проти кохання.
Однак час був тривожний. Виходити на поба-

чення з козаком батько заборонив. Та серцю не
накажеш. Зустрілися закохані на північному
березі озера, де їх оточили татари і хотіли взяти
у полон. Кинулися молодята у воду, незважаючи
на березневий холод. Де вони ступали, вода
розступалася, заливаючи береги, де стояли татари.
  — Шайтан-озеро! — закричали вороги і пов-
тікали.
Закохані дійшли до оселі дівчини, а вода зник-

ла під землею. Пізніше тут виросло село, яке
було назване Калинівкою.

Річка Бог
По-різному називали річку Південний Буг різні

народи. І тільки арії — перші індоєвропейці нази-
вали її Богом, що перекладається українською
мовою як «той, хто роздає щастя». Тут, згідно
інших легенд, впав з неба золотий плуг. Золотом
виблискують хліба. Земля має найродючіший
ґрунт. Обмиває свої береги щедра річка Бог.

Червоний Київ
Здавен степ на берегах Бугу наші предки нази-

вали Києв, що означає з санскриту «земля пер-
ших жінок». Ось чому по всій Україні, від Дніпра
до Дунаю, виросли міста і села з цією чудовою
назвою Києв.
За 12 км від Гарду зросло село Київ. Його

нині називають і красним, і червоним. Красним
за те, що хати були чепурні і красиві, а червоний
— за кровопролитні бої під час громадянської і
Великої Вітчизняної воєн.

  Робота учнів краєзнавчого гуртка «Стежи-
на»  Богданівської ЗОШ І-ІІІ ст.

Зак. на 4 стор.
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...Село в долині. Між садів
хати
До сонця мружать волош-
кові очі.
Тобі щасливих весен на-
пророчу,
Село! Найкраще в світі
ти!..
В.Гоголь-Царенко.

Кузнецове... Як багато мож-
на написати про моє рідне се-
ло, про те, яке воно красиве,
яку цікаву історію має, які пра-
цьовиті, талановиті, щедрі ду-
шею люди тут живуть. Хочу
розповісти про свого земляка
— Володимира Володимирови-
ча Гоголя-Царенка (справжнє
прізвище — Повстанюк). Він
народився у Кривому Розі у
1938 році. Своє дитинство та
юнацькі роки провів у селі
Кузнецовому, де ходив до
школи. Хлопець ріс веселим,
добрим, любив жартувати, ні-
коли не ображав товаришів;
завжди носив з собою бінокль
та фотоапарат. Нічим особли-
вим серед своїх друзів не ви-
різнявся, хіба що тим, що ще
змалку почав віршувати, та так
вдало, що зі звичних, на пер-
ший погляд, слів поставали та-
кі поетичні картини рідного се-
ла, його мешканці і неповторні
краєвиди, що дуже легко за-
пам’ятовувалися і нікого не за-
лишали байдужим.

... Хоч в місті народився, у
Кривому Розі,
Та виріс в Кузнецовім, в
лопухах.
Тому й люблю і хату при
дорозі,
І дерево, і роси на сте-
жках,
Й бузок розквітлий, яблуні
стрункі,
І бузькове гніздо на новій
хаті…
У 1953 році Володимир пе-

реїжджає до Кривого Рогу. Як
збирач-кореспондент Інституту
мистецтвознавства, фольклору
та етнографії ім.М.Т.Рильсь-
кого АН України, вирушив у
мандри. Саме таку назву —
«Мандри» — він узяв для своєї
збірки віршів, рукописний
екземпляр якої зберігається в
нашій школі. У ній він передав
свою любов до Батьківщини,
рідного краю, села, в якому
пройшли незабутні роки ди-
тинства:
Журавлиний клекіт, стеж-
ки росяні…
Знов село далеке снилося
мені.
Часто листувався з односе-

льцями, цікавився їхніми тур-
ботами та життям отчого краю,
надсилав свої поезії. У 60-х

роках завітав у рідне село,
відвідав друзів дитинства, чи-
тав їм теплі рядки про не-
повторні почуття:
Все бачу я знову і знову
Хати у цвіту вишняка.
Привіт доземний, Кузне-
цове,
Від сина прийми, селюка.
У 1967-1968 роках працював

у редакції Доманівської район-
ної газети «Трибуна хліборо-
ба». Потім була операція на
нирці. Лікарі попередили: «Ба-
гато залежить від самого хво-
рого, від того, як він берегти-
ме себе». Та невгамовний Во-
лодимир Володимирович з
рюкзаком за плечима знову
вирушає в дорогу.

— Жити — скніти? — запи-
тував себе.

— Жити — боротись! — була
відповідь.
Він згадує про цей період:

«...встиг всю Західну Україну
сходити. До 4 тисяч коломи-
йок записав».
У 1971 році його не стало,

але залишилась його оригіна-
льна творча спадщина у 17
томах: вірші, поеми, оповідан-
ня, казки, фейлетони, статті,
листи до любителів фолькло-
ру, радіовиступи, щоденник-
реєстр мандрів, а також бага-
тий фольклорний та етногра-
фічний матеріал, зібраний ним
у 100 селах і містах 9 областей
України (10000 коломийок,
1300 пісень, 1300 приказок,
200 анекдотів, 30 легенд, 20
щедрівок, а також вірування,
заклинання, голосіння, весіл-
ля, гаївки).
У шкільному музеї є стенд

про талановитого земляка,
книга «Коломийки» з пам’ят-
ним написом автора, фотогра-
фії, листи і 2-га книга роману
«Мандри».
У 2006 році, до 80-річчя на-

шого району, було оголошено
конкурс «Символіка Доманів-
щини». За його результатами
районна рада затвердила гімн
Доманівського району, авто-
ром слів якого є наш тала-
новитий земляк — В.В.Гоголь-
Царенко.
У кожної людини життя різ-

не, але любов до рідного краю
має бути одна.

...Як мені без тебе сонця
мало!
Без твоєї мови в серці —
щем.
Не забути село-руту,
Золоте село,
Де дитинство незабуте
відцвіло!
  Робота учня Кузнецівської
ЗОШ І-ІІІ ст.
  КУЗЬМІНА Андрія.

Зак. Поч. на 3 стор.

Народний самоцвіт

Село моє
Село моє, маленьке і прекрасне,
Про тебе всі мої вірші.
Пейзажі твої незабутні,
Чарівні, мов у казковім сні.
Повага й щедрість тут панує,
Гріє всіх, хто в нас живе.
Володимирівців наших
Всюди знають.
Вони про майбутнє села дбають,
Своїми добрими ділами
Край рідний прославляють.

Що для щастя
треба?
Життя у нашому селі — що треба!
Бо односельцям для щастя багато
не треба:
Щоб мир був у білім світі,
Щоб усміхалися щасливі діти,
Щоб сонечко гріло над головою,
Щоб лани шуміли озиминою,
Щоб люди всі — і старі, й малі,
Здоров’я мали і віру в собі.
Намагалися красу природи зберег-
ти,
Щоб рідний наш край міг буяти й
цвісти!

Доманівщино
Доманівщино,
Найрідніша моя сторона!
Я вклоняюсь тобі низенько
За зелені ліси і поля,
Батьківщино чудова моя!
Люди всі у нас привітні,
Жінкі гарні, чоловіки спритні.
А природа й небеса —
Це справжнісінька краса!
Тут ромашки зацвітають,
Роси в травах залягають,

Наливається пшеничний колос,
Чути жайворонка голос.
Тож любімо край цей рідний,
На пошану й гордість гідний.
Ним ми будемо пишатись
І ніколи не цуратись.

Маленька батьківщина
Батьківщина маленька моя,
Тут синє небо й родюча земля.
А навколо люди — добрі й пра-
цьовиті,
Для них би я зробила все на світі.
Насамперед школу новеньку,
Бо діти зростають у нас розум-
ненькі.
Аптеку для старших, щоб не бо-
ліли,
Внуків рідненьких і далі гляділи.
Будинок культури, завжди відкри-
тий,
Щоб було всім нам де відпочити.
В нас молодь завзята,
Ми будем надалі,
Величні звершувати діла.
Допоможи у цім нам, Боже,
Щоб Володимирівка розцвіла.

Володимирівка
Володимирівка — ти мій отчий дім.
Я про тебе буду пам’ятати,
Куди життєвий шлях би не завів.
Про поля твої широкі,
І пташок веселий спів,
Людей добрих і привітних,
Моїх друзів, завжди вірних,
Колискову пісеньку матусі,
Цікаву казочку бабусі,
Про дорогу від школи до хати
Й мрії мої крилаті.
  Робота учениці Першотравне-
вої ЗОШ І-ІІ ст.
  БАТЕЧКО Анастасії.

З гордістю кажу: я — Вероніка!
В мальовничих виросла краях,
Де лунає рідна пісня дзвінко,
В Акмечетських Ставках.
Тут свої зробила перші кроки,
Тут пізнала радість і печаль.
З гордістю кажу: я — українка!
Всім уклін, з ким поряд я живу,
З ким проходить тут моє навчання,
З ким ділю і радість, і журбу.
«Щире серце в тебе…» — часто
чую,
Не стерплю неправди, зла і зрад…
В людях дуже людяність ціную,
Вірю: в кожної людини є талант!
Зичу всім життєвих перемог
І бережи вас Бог.

***
Що за диво-казка?
Прибужжям село зветься.
В ньому є садки дитячі,
Для дітей є школа.
Ліворуч біля села

Річка наша протекла.
Дивна всюди тут природа:
Верби, трави і вода.
Сонце, небо, квітнуть ружі.
Як радіють всюди діти
У селі Прибужжі.
Ще у нашому селі є радість,
Що перехоплює дух, —
Це наша рідна річка,
Чудовий Південний Буг.
Тече вона здалеку,
Рідні нам береги оті,
І люблять її жителі
Миколаївської області.
Річка Буг тихо протікає,
Рибалок вона на ловлю надихає.
Влітку жителям села ніби посмі-
хається.
А ще тут жителі всього району ку-
паються.
  Робота учениці Прибузької
ЗОШ І-ІІІ ст.
  КРАВЧУК Вероніки.

Розкинулось понад балкою
Моє рідне село!
В садках і квітниках
Біліють хати, церква, школа.
Навкруг гаї, ставок, поля —
Мій рідний край,
Що здавна славиться піснями!
Де люди з ранніх літ шанують працю
на землі
І діток вчать Вітчизну шанувати!
Мабуть, кожна людина вважає, що її

місто або село, де вона народилась, виро-
сла і живе, — найкращий куточок на землі.
Та це й зрозуміло, бо це місце — єдине і
неповторне.
Саме цим місцем є для мене моє рідне

село Суха Балка, яке зручно розташу-
валося на славних і родючих землях До-
манівщини. Ця частина моєї рідної Віт-
чизни — наша відрада і надія, наші споді-
вання. Село добрих і працьовитих людей,
які прагнуть зробити його кращим і впо-
рядкованішим.
Наше село заснували брати Мезіни, які

були поміщиками і отримали цей шматок
родючої землі від цариці Катерини ІІ в кін-

ці XVIII століття. Брати освоювали нерозо-
рані землі, а також збудували тут перші
будівлі для житла. Засноване поселення
вони так і назвали Мезіно (назва існувала
до 1919 року). В середині ХІХ століття ци-
ми землями зацікавився багатий німецький
колоніст Яків Акимович Еслінгер, який
купив ці землі у поміщиків Мезіних. Тут він
мав маєток і жили тут люди добрі, прості,
роботящі, умілі та тямущі. І пісня сходила
з уст сама.
Минали роки й століття. А наше село

продовжує рости й квітнути, збагачуючи
свою історію. Пишаємося ми і радянською
епохою нашого радгоспу «Суха Балка», в
якому працювали мій дідусь і батько та
односельчани, примножуючи славу рідно-
го села. Хліборобську естафету перехопи-
ли міцні фермерські господарства. На ши-
роких ланах вирощується золота пшениця,
яка потім перетворюється на запашний
хліб, який стоїть на столі в оселі кожного
українця. На просторих зелених балках па-
сеться худоба, яка дає нам корисне молоко.
Милують око дивовижні, чарівні, прек-

расні краєвиди мого рідного села. У цент-

рі села стоїть школа, яка дає знання всім
дітям. Дізнатися докладніше про село Су-
ха Балка можна, відвідавши наш шкільний
музей, в якому висвітлена експозиція
історії села з найдавніших часів і до наших
днів. Жителі села шанують і бережуть тра-
диції рідного краю. Є у нас в селі святиня
— Храм Святого Духа, який був збудова-
ний в середині 90 — х років, тут люди
збираються на свята та збагачуються духо-
вно.
Я думаю, що навіть коли я піду в дорос-

ле життя і, можливо, буду далеко від до-
му, то спогади про моє село будуть зігрі-
вати мене на моєму життєвому шляху, бо
тут я народилася і тут пройшло моє дитин-
ство.
Я мрію стати освіченою, забезпеченою

людиною і вкласти кошти в розвиток мого
рідного села, примножити його славу та
здобутки.
Куди б мене в житті не занесло,

найкраще в світі — це моє село!
Робота учениці Сухобалківська ЗОШ

І-ІІІ ст.
  КЕЛЬНИК Анастасії.

Село моє, для мене ти єдине

Як несказанно гарна Доманівка,
Що хоч спинись і з Богом говори.
Ти наша рідна, ти одна, єдина,
Тебе не можемо забути ми.
Ми тут росли, гуляли, рвали квіти,
І бачили заквітчану тебе.
Ми всі — твої єдині діти.
Ти, Доманівко, рідна над усе.
Колись було, що вороги прокляті
У сорок першім вдерлись до села,
Та перемогу святкували в сорок
п’ятім,
Ти відродилася з руїн і розцвіла.
О Доманівко! Сонячні простори!

Давно люблю я цей трудящий край.
Люблю усе: твої степи і школу,
І влітку як шумить зелений гай.
Земля села і щедра, і багата,
Пшеничний колос — це її врожай.
Вона в душі моїй, як мати,
Ми тут щасливі, Доманівко, знай!
І знаємо, що де б в житті не були,
Хоч думкою прилинемо сюди.
Ми підростем і будем працювати,
Щоб Доманівку рідну прославляти!
  Робота учениці Доманівської
ЗОШ І-ІІІ ст. №2
  БЕНЗАР Ірини.

Ми діти твої, Доманівко!

Гончаренко Дарина,
ІІІ місце.Євтушенко Ольга, ІІІ місце.

Харченко Денис, І місце. Харченко Денис, І місце. Стеценко Ольга, ІІ місце.

Подорога Анастасія,
ІІ місце. Сипченко Катерина, ІІІ місце.

Я бачу так
Я хочу дещо вам розповісти,
Що бачу я дитячими очима.
Я можу правду й небилиці поплести,
Бо я далеко ще мала людина.
Ось так і є — це все моя домівка
Від пелюшок, до дитсадка й до школи.
Мій рідний, теплий край — це Доманівка,
Де люди в ній працюють, наче бджоли.
Хотілось би, щоб кращими були
Ліси, ставок й широка річка,
Щоб біля кожного будиночка цвіли
Дуби, калина і порічки.

Якби мені років та депутатом стати,
Я б не один майданчик дітям збудував.
То не хотіли б ми з комп’ютерами спати,
І краще б друг товариша пізнав.
Де б це мені «доляри» заробити?
Без мого керування толку не буде,
Кінотеатр я б зумів відкрити,
А то без нього молодь пропаде.
Ремонту підлягли б усі заводи,
До ранку б сяяли прожектори.
По річці плавали би теплоходи,
І ще потужніше гурчали б трактори.
Вже й не такий сірий вовк, як я собі малюю,

У нас є гарна школа й вчителі.
У мене є матуся, яку я зацілую,
І це найголовніше є мені!
Я бачу так: у мене такі очі,
У мене серце стискає від жалю.
Ми різні всі, як дні і ночі,
А Доманівку я свою люблю!
Моїй домівці, рідній Доманівці,
Можливо, я колись зроблю презент.
Ви ще не знаєте, які бувають українці!
Ви ще не знаєте, хто буде президент!
Робота учня Доманівського РНВК

  РОМАНЕНКА Назарія.
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Насіння від "Терра-Юг"
  Соняшник: Мир, Люкс, Дозор, Українське сонечко, Український F-1, та інші.
  Сорго, льон, кукурудза. Засоби захисту рослин, підкормки.

Тел.  (050) 988-41-08, (067) 440-10-26.        Тел/факс (0512) 48-97-08, (098) 573-08-73.
Ліц.АВ №332599 від 16.11.07 р.

«ГЕКТОР» – препарат для
боротьби із широколистими
бур’янами по сходах соняшника

ЮРИДИЧНА ДОПОМОГА
  * безкоштовна консультація;
  * надання правової допомоги та ведення справ в усіх судах (в т.ч. в госп. суді) та органах влади.
  УВАГА! Допомога надається з гарантією (у разі недосягнення запланованого
результату гонорар повертається клієнту)!

Програли судовий процес?
  Найчастіше це можна виправити! Наш спеціаліст зустрінеться з Вами, вивчить варіанти оскар-
ження, і можливо, запропонує іншу позицію. ОПЛАЧУЄТЬСЯ дорого, але тільки ПЕРЕМОГА!
  м. Вознесенськ, вул. Леніна, 11, каб.1, тел. 095-888-73-30 (Анна Іллівна Кожокар).
  Свідоцтво серія ААБ №676970.

Пам’ятаємо!
  17 листопада минає рік, як передчасно пішла з
життя рідна, найдорожча нам людина, турботли-
ва, любляча дружина, матуся, бабуся ТИЦЬКА
Тамара Анатоліївна (14.02.1951 — 17.11.2011)
з Доманівки.
  Час минає, а біль все не стихає від думки, що
тебе немає поряд з нами, залишається тільки пам’ять.
  Нехай усі, хто знав тебе, згадають добрим словом, нехай свята
матінка-земля буде тобі пухом, а Господь пошле Царство
небесне та вічну пам’ять.

Чоловік, діти, онуки.

Річниця світлої пам'яті
  18 листопада минає рік, як немає з нами доро-
гого чоловіка, доброго, люблячого батька, чу-
дового дідуся ТКАЧЕНКА Олексія Васильо-
вича, але він назавжди залишиться в нашій
пам'яті (6.10.1937 – 18.11.2011).
Без тебе хата опустіла, не переступиш ти поріг,
До нас не прийдеш ти ніколи, не стрінеш рідних всіх своїх.
Земля тобі хай буде пухом і вічне царство в небесах,
Тебе ніколи не забудем, бо завжди в наших ти серцях.

  Всіх, хто знав його, працював разом з ним, просимо пом'янути
добрим словом.

Дружина, діти, онуки, правнуки.

Вітаємо!
  Сьогодні відзначає свій день народження депутат
Доманівської районної ради, директор РНВК "До-
манівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1
— Центр дитячої та юнацької творчості" БОГДАН
Віталій Вікторович. Сердечно вітаємо шановного іме-
нинника зі святом, зичимо міцного здоров’я, довго-
ліття, успіхів у роботі, в депутатській діяльності та в
особистому житті, щастя й благополуччя.
  Хай щастя приходить і ллється рікою,
  Хай горе обходить завжди стороною,
  Хай доля відміряє довгі літа,
  На серці завжди хай живе доброта.

Доманівська районна рада.

  Продам зерноочисні машини: ОВС-25, СМ-4, петкус-гігант,
ЗМ-60У, БДТ-3, СЗ-3,6, СЗТ-5,4, КРН-5,6, СУПН-8. Тел. 0965478414.

  Продаю с/г техніку: ОВС-25; Петкус "Гігант" К-531, К-218; СМ-4;
ЗМ-60А; КШП-6; ПС-10А; БДТ-3,7; СЗ-3,6А; СУПН-8; КРН-5,6;
плуг чизельний 4,5, жатка-Е296. Тел. 0676004671, 0663389929.

  Продам новий трактор МТЗ 892 в лізинг, із щомісячним

платежем 2480 грн. Є дострокове погашення. 0667454158.

  Продається комбайн Дон-1500 у доброму стані.
  Телефон 0996255042.

  Куплю корів на молоко і м'ясо. Тел. 0969465806.

  Продаються недорого молоді кури-несуч-
ки. Тел. 0980647769, 0988453460.

  Продаю корову. Тел. 0951263264.

  Доманівська районна рада ветеранів війни та праці глибоко
сумує з приводу смерті інваліда війни ГЕДУЛЯНА Василя
Петровича і висловлює співчуття його рідним та близьким.

Виїзд з Доманівки о 1.00, прибуття до Києва —
о 6.00, автовокзал, о 6.30 — залізничний вокзал.
Відправка з Києва — о 17.00, прибуття в

Доманівку — о 22.30. Вартість проїзду — 140 грн.
Замовлення місць — обов'язкове.
Тел. 0675122494, 0955122494.

Врадіївська міжрайонна ДФІ інформує
Для забезпечення покращення організації роботи зі звернен-

ням громадян Державною фінансовою інспекцією України та її
територіальними органами діють «телефони довіри», за якими
протягом робочого дня (з 9 до 18 години) можна звертатись зі
скаргами, запитаннями та пропозиціями за номерами:

— (044) 425-38-18 — Державна фінансова інспекція України;
— (0512) 37-61-43 — Державна фінансова інспекція в Мико-

лаївській області;
Врадіївська міжрайонна державна фінансова інспекція:
— (05135) 9-13-99 (смт.Врадіївка);

  — (05152) 9-25-70 (смт. Доманівка).

9 днів світлої пам’яті
ПАНТЮХІН Олександр Сергійович

(2.01.1948 — 5.11.2012 р.р.)
  Пантюхін Олександр Сергійович народився в с.
Ширяєво Одеської області. У 1962 році, після за-
кінчення 8 класів, поступив до Одеського медично-
го училища. Отримавши спеціальність фельдшера,
працював завідуючим фельдшерсько-акушерським пунктом.
  З 1966 по 1969 р.р. — служба в лавах Радянської Армії. У 1970
році поступив до Одеського медичного інституту по закінченню
якого отримав спеціальність лікаря-педіатра.
  У 1980 році О.С.Пантюхін приїхав з сім’єю в Доманівку, де
почав працювати лікарем-педіатром центральної районної лікар-
ні. З 1996 року він був незмінним районним педіатром — високо-
професійним, ерудованим спеціалістом, керівником, який завж-
ди піклувався про своїх підлеглих, Людиною з великої літери,
оптимістом і життєлюбом, якого знали і поважали всі жителі
Доманівського (і не тільки!) району. Вічна йому пам’ять!
  Адміністрація, трудовий колектив Доманівської централь-
ної районної лікарні.

ТОВ "Колосівський елеватор"
(сертифікат відповідності послуг №5010 від 29.02.2012 р.).

Миколаївська область, Веселинівський район,
смт. Кудрявцівка, вул. Леніна, 3

надає послуги по складському зберіганню зерна
(приймання та відвантаження автомобільним транспортом і

вагонами, очищення, сушіння, зберігання).
На підприємстві проводиться закупівля

зернових та олійних культур.
(Ціна договірна).

Тел. для довідок: (05163) 2-96-61, 2-96-59, 2-96-60, 067 510-26-93.

  Продам камінь-ракушняк кримський, достав-
ка. Тел. 0973141399, 0675111436, 0506913434.

  Камінь-ракушняк кримський, безплатна до-
ставка. Суперціна! Тел. 067-558-15-50.

  Продаємо насіння соняшнику від насіннєвої бази «Терра-Юг»:
Дозор (новинка), Кардинал (новинка), Український F-1, Україн-
ське Сонечко, Ясон та інші, а також насіння кукурудзи, сої,
льону та засоби захисту рослин зі складу в с. Олексіївка Мико-
лаївського р-ну Одеської обл.Тел.099-022-43-08, 097-278-20-66,
email: kisrep05@rambler.ru
  Ліцензія серія АВ № 593974.

  Продаємо вугілля сортів "легкопламенный",
"орешек", "семечка". Тел. 0952577991.

  Продам вугілля всіх сортів: "орешек", "семечка",
"легкопламенный", вугілля фабричне. Доставка по
району. Ветеранам ВВВ — знижка. Пропоную
співпрацю  державним і приватним підприємствам.
  Телефони: 0966815596, 0674800625.

  Продається корм для ВРХ та свиней: каша куку-
рудзяна (15 т — 8000 грн.), дерть ячмінна (1 т —
1300-1400 грн.). Тел. 0969591189.

  Продаються корови, нетелі (симентал), отелення
через 1-3 місяці, поросята гібрид (льоха – червоно-
пояса, хряк – білий англійський). Тел. 0505918782.

  Продається кінь (віком 5 років) з упряжжю і підво-
дою. с. Зелений Гай. Маслій О.Д. Тел. 0985603266.

  Продам новий Ланос 2011 р. без пробігу
зі скидкою 10000,00 грн. 0633848487.

  Продам новий ВАЗ 2170 (пріора) на вип-
лату від 1060 грн./міс. 0633848487.

  Продаю автомобіль ЛуАЗ "Волинь" у доброму
стані. Телефон 0978510259.

  Продаю ВАЗ-2109, 1994 р.в., ГАЗ-31029, 1995 р.в.
  Телефон 0969465807.

40 днів світлої пам'яті!
ЗАДОРОЖНІЙ Дмитро Вікторович

(15.01.1961 — 15.10.2012 р.)
40 днів минуло, як не стало чарівної людини,

гостинного працелюбного чоловіка, батька, дідуся.
Ми найдорожче схоронили —
Віддали матінці-землі.
Без тебе хата опустіла,
Не переступиш ти поріг,
Сюди не прийдеш ти ніколи,
Не стрінеш рідних, друзів всіх своїх.
Земля нехай буде тобі пухом,
І вічне царство в небесах.
Тебе ніколи не забудем,
Назавжди в наших ти серцях.
Прости, що не змогли тобі допомогти,
Прости, що не змоги ми врятувати,
Прости, що не змогли тебе спасти,
Сто тисяч раз прости, прости, прости!
Пом'яніть Діму всі, хто знав, поважав і працював з цією хо-

рошою людиною.
Вічно сумуючі дружина, син та дочка з сім'ями, вся рідня.

 З Доманівської дитячо-юна-
цької спортивної школи №1

26-27 жовтня на базі спортив-
ного комплексу с.Маринівка
проводилася першість Миколаїв-
ської області з гандболу серед
учнів спортивних шкіл 1997-98
років народження. Організацію
та проведення цього спортивно-
го заходу взяла на себе адмі-
ністрація Доманівської ДЮСШ
№1. В змаганнях взяли участь
команди: Братської, Веселинів-
ської, Кривоозерської та Дома-
нівської №1 дитячо-юнацьких
спортивних шкіл.
На параді-відкритті традицій-

но право підняти Державний
Прапор України надається капі-
танам команд. Зі словами-приві-
таннями до учасників змагань
звернулися головний спеціаліст
обласного управління з фізичної
культури та спорту Левченко І.В.
та директор Доманівської
ДЮСШ №1 Власюк В.Д., які по-
бажали командам боротися та
перемагати.
Ігри проводилися за коловою

системою, згідно правил Феде-
рації гандболу України. В резу-
льтаті всіх зіграних ігор беззапе-
речними лідерами змагань стали
вихованці Доманівської ДЮСШ

№1, тренери Дашко В.П. та Мі-
хенько А.С. Робота тренерів-ви-
кладачів вимірюється та оці-
нюється результатами виступів
вихованців школи, а гандбольні
ігри в черговий раз показали,
що кращих та сильніших в Ми-
колаївській області, ніж дома-
нівці, немає. За таблицею резу-
льтатів місця розподілилися та-
ким чином: чемпіонами області
стали юнаки та дівчата Доманів-
ської ДЮСШ №1, друге місце
вибороли хлопці Братської ДЮСШ
та дівчата Кривоозерської ДЮСШ,
а третє місце дісталося хлопцям-
кривоозерцям та дівчатам Брат-
ської спортивної школи.
Всі переможці змагань були

нагороджені кубками та дипло-
мами відповідного зразка об-
ласного управління з фізичної
культури та спорту. Першість об-
ласті, як завжди, пройшла на
високому організаційному рівні.
Вітаємо чемпіонів Миколаїв-

ської області з черговою пере-
могою!
О.ЦЕХОЦЬКА.

  Методист Доманівської дитя-
чо-юнацької спортивної школи
№1.

  Минулої суботи відбулися пів-
фінальні зустрічі футбольного
турніру на кубок обласної га-
зети «Рідне Прибужжя». У До-
манівці, на стадіоні імені 30-річ-
чя Великої Перемоги, місцевий
«Меліоратор» приймав команду
з с.Степове Миколаївського ра-
йону.
  У першій половині зустрічі на
полі точилася рівна боротьба. І
одна, і інша команда мали шанс
забити гол, але рахунок так і не
було відкрито.
  В другій сорокап’ятихвилинці
гості заграли активніше, їх атаки
ставали все небезпечнішими.
Одна із них в середині тайму
ледь не завершилася голом, але
потужний удар прийняла на себе
перекладина. І все ж, зусилля
футболістів із Степового під за-
вісу зустрічі принесли бажаний
для них результат. Після подачі

кутового м’яч опинився в сітці
воріт господарів. Цей єдиний
гол приніс гостям як перемогу,
так і шанс поборотися за почес-
ний трофей в фінальній частині
кубкового турніру.

  О.ДИМОВ.
  Головний спеціаліст відділу у
справах сім’ї, молоді та спорту
райдержадміністрації.

 Футбол


